Domaci uloha - data

Z dat narodnich Gctt, kterd jste zpracovévali na cviceni (Problem set 4, ¢ast
Measurement) si vyberte povaletné obdobi.

1. Odhadnéte cyklické odchylky (gapy) jednotlivych veli¢in pomoci HP filtru,
pouzitje vyhlazovaci konstantu pro ro¢ni data (A = 100). Pted filtraci
veliciny zlogartimujte. Pro ¢isty export pracujte s podilem ¢istého exportu
na GNP (tuto veli¢inu uz nelogaritmujte). Vykreslete cyklické slozky kazdé
veli¢iny spole¢ne s cyklem GNP.

2. Spocitejte (nezpozdény) koeficient korelace gapu pifslugné veli¢iny s gapem
GNP.

3. Vypocitejte smérodatnou odchylku gapu kazdé velic¢iny.



